

市十八届人大常委会召开第二十八次会议

本报讯(融媒记者 童英晓) 8月28日,市十八届人大常委会第二十八次会议召开,市委副书记、市长郑云涛在会上作政府半年工作报告。会议由市人大常委会主任胡积合主持,市人大常委会副主任程学军、胡天忠、杨兵、胡文建参加。市委常委、常务副市长陈伟强以及法检两长列席会议。

会议传达学习全省各级人大常委会主任暑期读书班精神。

会议听取和审议一府两院半年工作报告,听取和审议一府两院关于生态文明建设情况的报告,听取和审议市

政府关于2025年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,听取和审议市政府关于2025年新增政府投资2000万元以上新建项目进展情况的报告。

会议指出,今年以来,市政府全面贯彻党的二十届三中全会精神,紧扣省委132总体部署,锚定港廊链主战场,深入推进新一轮五战双强行动,奋力交出了一张殊为不易的高质量发展答卷。希望市政府以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风、更加有力的工作举措,在推动产业质效提升、改革创新

深化、消费活力释放、城乡品质优化、共同富裕先行、治理体系健全等方面聚力攻坚,努力交出全年发展高分答卷,确保高质量完成十四五规划目标任务,为实现十五五良好开局打牢基础。

会议听取和审议市政府关于2024年度预算执行和其他财政收支的审计工作的报告,听取市政府关于2024年决算(草案)的报告,审查和批准2024年决算,听取和审议市政府关于2025年上半年预算执行情况的报告。

会议要求,市政府要进一步强化财源培植、预算管理、风险防范,加大财政

资金统筹、调度、监管的力度,严控非急需、非重点、非刚性支出,把有限的资金花在刀刃上,要从严从实抓好审计发现问题督促整改工作,紧盯重点问题和问题易发、多发领域环节持续发力,建立健全整改长效机制,做好审计整改下半篇文章。

会议听取和审议市政府关于2025年预算第一次调整方案(草案)的报告,审查和批准2025年预算第一次调整方案。

会议听取部分金华市人大代表口头述职。会议以投票形式表决通过有关人事任免事项。

35家工会驿站开展送清凉活动 打造劳动者的幸福港湾

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 杨能) 面对持续不断的高温天气,连日来,市总工会联合35家工会驿站开展工会驿站送清凉活动,为坚守在高温一线的户外劳动者送去了关怀。

你们辛苦了!天气这么热,一定要注意防暑降温!活动现场,工作人员热情地将清凉大礼包送到环卫工人、快递员、外卖骑手、停车收费员、公共自行车管理员等户外劳动者手中,叮嘱他们要避免在高温时段长时间作业。

一直以来,市总工会始终以职工需求为导向,通过发挥工会驿站作用,做好户外劳动者关爱工作,为户外劳动者提供一个休息、纳凉、饮水、热饭、手机充电、阅读、测量血压的场所。

值得一提的是,除了这35家按省级高标准建设的驿站站点外,市总工会还建设了39家普通驿站站点,这些站点也能为户外劳动者提供饮水、纳凉、手机充



工作人员为骑手发放矿泉水和饮料

电等服务,进一步扩大了服务覆盖面。

下一步,市总工会将持续优化驿站设施,拓展服务功能,通过开展形式多样

的关爱活动,不断提升服务职工的能力和水平,真正把工会驿站打造成劳动者的幸福港湾。

高新区组织企业参观 国家林草装备科创园 感知前沿高科技 共话发展新篇章

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 8月28日上午,永康高新区80多家重点企业的代表齐聚国家林草装备科创园,共同参与一场聚焦林草装备创新的科技盛宴。

从智能割草机械到果蔬精准分类系统,从无人机到履带拖拉机,在工作人员的讲解下,企业代表观摩了各类林草装备的运行演示,感受先进技术带来的革新力量。

永康高新区相关负责人就九里山区块改造规划作专题介绍,细致阐述了该区域的功能定位、建设进度与未来愿景。据了解,该项目将成为产城融合和高质量发展的重要载体。

在永康高新区党群服务中心,企业负责人围坐一堂,就当前经济形势、行业挑战及企业需求展开交流。大家畅所欲言、共解难题,为下一步发展建言献策。与会企业负责人结合自身实际,在政策支持、技术合作、人才引进等方面提出了建设性意见。

此次活动的举办,不仅为企业提供了一次近距离感知前沿高科技的机会,也搭建了政企协同、聚力创新的对话平台。与会企业负责人纷纷表示,将以此次交流为契机,主动融入区域发展大局,推动产业实现更高水平发展。

社区卫生服务中心开设 流感疫苗接种学生专场 提供集中服务 构筑免疫屏障

本报讯(融媒记者 卢斌) 近日,江南街道社区卫生服务中心开设流感疫苗学生接种专场,为辖区7所学校提供集中接种服务。

备考阶段压力大,接种疫苗既是对自己的保护,也是对同学负责。正在接种的高三学生胡展硕说。据了解,学生接种流感疫苗不仅能增强免疫力、减轻症状,还有助于阻断校园流感传播链。

据统计,自8月15日启动接种工作以来,该中心已累计完成约600剂次流感疫苗接种。医务人员提醒,秋季是流感高发季,建议师生群体及时接种,共同构筑校园免疫屏障。

人大西城街道工委组织代表视察重点项目建设 精准履职 护航发展

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 8月27日,市人大常委会西城街道工委组织辖区人大代表,围绕重点项目开展集中视察调研活动。

在浙江山海公厨科技有限公司,人大代表一行走进现代化生产车间,深入了解先进生产技术与共富工坊结合的创新模式,以及该模式如何拓宽农产品销售渠道、提升附加值。视察中,代表们重点关注食材处理和运输环节的食品安全,与企业负责人深入交流,结合工作经验提建议,助力严把食品安全关。

随后,代表们实地察看紫微北路延

伸道路工程施工进度。据悉,该工程完工后,将有效缓解我市西北部村庄交通压力、降低交通事故发生率,为居民出行和区域发展提供便利。

义龙庆高速永康联络线是我市一绕一环三横三纵,高快路网体系中绕城高速的重要组成部分。项目建成后,将填补我市北部无高速公路出入口的空白,优化城市交通布局,带动先进制造业快速发展区突破。因项目涉及西城街道17个自然村,其征迁工程成为代表们重点关注的问题。

在水碓头村鸭塘自然村,代表们现

场查看征迁红线内建筑物,了解当前征迁工作的矛盾点。座谈会上,项目涉及村的村干部结合征迁实际,梳理难点堵点。市农业农村局、市交通运输局、市城投集团、市民政局等职能部门代表现场解答问题,对需研究协调的复杂问题记录在册,后续将统一反馈。

一直以来,西城街道辖区各级人大代表紧扣发展所需与民生所盼,精准建言、务实推动工作。未来,他们将继续发挥职能作用,优化服务机制、创新治理模式,以高质量履职为经济社会发展注入强劲动能。

永康市人民代表大会常务委员会免职名单

(2025年8月28日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

免去徐建红的永康市人民法院审判员职务。

永康市人民代表大会常务委员会任命名单

(2025年8月28日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

任命马杭胜、王芳、王鑫、王成跃、王香翠、支梦珍、方东、方世杰、方海波、孔胜男、卢爱芳、吕金菊、吕香菊、朱红艳、李顺、李忠艳、杨燕、吴燕、邱菊凤、邹丹、应通、应美丽、应夏妹、汪娉婷、张跃英、陆爱萍、陈武、陈奇、陈龙轩、陈杰勋、陈俊胜、陈理梅、陈跃明、陈淑君、和彩丽、金斯哲、周琳云、周福

姿、胡永滨、胡芳英、胡丽群、胡思鹏、胡济永、胡笑莉、胡超燕、胡瑶瑶、胡慧华、俞燕、袁兰菊、夏超颖、徐亚华、徐楹衍、黄周莹、黄鹂、章敏、程宝、程琳丽、潘苏姿、潘晨霞、卢英珩、朱宇航、黄苏央、颜继海、陈烈波、邵英俊、胡定友、徐红秀、翁文杰、傅俊美等69人为永康市人民法院人民陪审员。